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Beaucoup de mouvement chez 
les Pourcel ces derniers mois :
recentrage des activités, cessions,
ouvertures. Un virage qui démontre
un parti pris, celui de la rentabilité
et de l’efficacité sans perte de
temps. Et ça ne va pas s’arrêter 
en si bon chemin !

Malgré une météo déplorable, la Ville lumière a globa-
lement réalisé un bon été. Dépendante plus que jamais de
la bonne santé économique mondiale, les projections de
l’Office de tourisme et des congrès de Paris (OTCP) tablent
sur un taux d’occupation des hôtels à 77,9 % sur l’année
2007. De bon augure pour la suite.

premier bilan estival page 4

Le tourisme parisien 
imperméable 
aux intempéries 

de paris à marrakech en passant par montpellier pages 2-3

Ouvertures et projets 
en rafale pour le groupe Pourcel

juridique

les droits à payer
pour la diffusion
des matchs
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COUPE DU MONDE DE RUGBY

À J-8 du plus important
événement sportif mondial
de l’année, tous les acteurs
de la profession sont
mobilisés pour accueillir 
les vingt équipes
internationales.
Dans nos colonnes,
reportages, interviews 
et conseils pour que 
vos établissements soient 
au top.
France, terre d’ovalie,
à vos clients ! 

pages 6-15 et 34-36
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À la question : 
Les contrôles d’hygiène sont-ils utiles ?

Vous avez répondu :

Les contrôles d’hygiène ? Vous en redemandez, et vous
avez raison : les pros de la DGCCRF vous inspirent
confiance, puisque vous êtes 79 % à estimer que leurs
contrôles sont utiles. Ce quasi-plébiscite reflète sans
doute la crainte du gendarme, mais surtout affirme votre
volonté de respecter les normes d’hygiène indispensables
sans prétendre avoir la science infuse. Félicitations.
Pour les 12 % d’avis contraire, sans doute sont-ils déjà 
au ‘top’ de l’hygiène en restauration. 

oui 79 %

non 12 %

sans opinion 9 %

Laurent et Jacques Pourcel.
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